

Звіт про результати періодичного відстеження результативності дії регуляторного акта

Вид та назва регуляторного акта: розпорядження голови обласної державної адміністрації від 01.12.2014 № 349 «Про затвердження асортименту хліба, на який використовується борошно, вироблене із зерна державного інтервенційного фонду», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Житомирській області 15.12.2014 за № 15/1257.

Назва виконавця заходів з відстеження: департамент агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації.

Цілі прийняття акта:

- приведення нормативно-правової бази у відповідність із законодавством України, а саме до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2008 року № 1128 «Деякі питання використання зерна державного інтервенційного фонду» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 № 159 «Деякі питання використання зерна державного резерву» та постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2014 року № 381 «Про внесення змін до Порядку постачання та використання борошна, виробленого із зерна державного інтервенційного фонду»;
- забезпечення функціонування механізму постачання на хлібопекарські підприємства борошна, виробленого із зерна державного інтервенційного фонду та забезпечення населення Житомирської області хлібом та хлібобулочними виробами за доступними цінами.

Строк виконання заходів з відстеження: періодичне відстеження результативності дії регуляторного акта проведено через три роки починаючи з попереднього періодичного відстеження - у вересні 2020 року.

Тип відстеження: періодичне.

Методи одержання результатів відстеження: відстеження результативності регуляторного акту здійснювалося шляхом моніторингу обсягів використання хлібо заводами області пшеничного і житнього борошна державного інтервенційного фонду.

Дані, на основі яких проводилось відстеження результативності акту: моніторинг (за даними хлібо заводів області) обсягів використання пшеничного і житнього борошна державного інтервенційного фонду на виробництво асортименту хліба і хлібобулочних виробів, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 01.12.2014 № 349 «Про затвердження асортименту хліба, на який використовується борошно, вироблене із зерна державного інтервенційного фонду».

Кількісні та якісні значення показників результативності акту: обсяги використання хлібо заводами області пшеничного і житнього борошна державного інтервенційного фонду на виробництво асортименту хліба і хлібобулочних виробів.

За даними оперативного моніторингу, проведеного департаментом агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації, упродовж 2019-2020 років хлібо заводи області на виробництво асортименту хліба і хлібобулочних виробів, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 01.12.2014 № 349, борошно державного інтервенційного фонду не використовували, оскільки через стабільну ситуацію на ринку хліба Уряд не здійснював державні інтервенції зерна та борошна.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення вищезазначених цілей: за період дії розпорядження голови обласної державної адміністрації від 01.12.2014 № 349 «Про затвердження асортименту хліба, на який використовується борошно, вироблене із зерна державного інтервенційного фонду» звернень від суб'єктів господарювання, пов'язаних із запровадженням вказаного розпорядження, до департаменту агропромислового розвитку та економічної політики не надходило.

Враховуючи, що у разі виникнення негативних тенденцій на ринку зерна постачання хлібо заводам області борошна, виробленого із зерна державного інтервенційного фонду, дозволить стабілізувати цінову ситуацію на ринку хліба, вважаємо за доцільне даний регуляторний акт залишити без змін.

Директор департаменту
агропромислового розвитку
та економічної політики
облдержадміністрації



Наталія АРЕНДАРЧУК

